
Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Розваляєвої Тетяни Самуілівни

ЗАЯВА

Я, Розваляєва Тетяна Самуілівна, маю намір взяти участь у відкритому
конкурсі з добору кандидатів для здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради правосуддя.

У зв'язку з чим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю документи:

- автобіографію з додатком 1 на ПК арк.,
мотиваційний лист на l арк.,
копію паспорта громадянина України на J_ арк.,
копію трудової книжки на 16 арк.,
копію декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій
держави, за 2018 рік, за формою, що визначена Законом України "Про
запобігання корупції", на 12 арк.,
копію декларації родинних зв'язків за 2014-2018рр. на J_ арк.,
копію декларації доброчесності судді за 2018р. на J_ арк.,
копію диплома про вищу юридичну освіту з додатком на J_ арк.,
медичну довідку про проходження обов'язкових попереднього та
періодичного психіатричних оглядів на 1 арк.,
сертифікат про проходження профілактичного наркологічного
огляду на l_арк.,
довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата із висновком
щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням
функцій держави, на l_арк.,
письмову ЗГОf(У на обробку персональних даних та оприлюднення
копій документів, крім копій документів, визначених пунктами 4, 8,
9 частини першої статті 8 Закону України "Про Вищу раду
правосуддя, на 1 арк.,
письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій
раді правосуддя відповідно до статті б Закону України "Про Вищу
раду правосуддя", а також про зобов'язання виконувати вимоги щодо



несумісності у разі призначення членом Вищої ради правосуддя, на
1 арк.,

- копію висновку за результатами проведення перевірки, передбаченої
Законом України "Про очищення влади", на l_арк.,

- згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на
lарк,

- копію 1-ого та 17-го аркушів постанови Верховної ради України від
08 вересня 2016 року № 1515-VIII про звільнення суддів на 2 арк.,

- копію свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю на
2_ арк.

Додатки на 58 аркушах.



АВТОБІОГРАФІЯ

Розваляєва Тетяна Самуілівна (дівоче прізвищ , народилася

Батько -
помер у 1997 році.

Мати- -----------·-омерлав 1984 році.

Самуїл Абрамович, народився

Тамара Іванівна, народилася-

З 1970 року по 1980 рік навчалася в середній школі No 184 м. Києва.

З серпня 1980 року по червень 1982 року працювала на посадах секретаря суду, секретаря
судового засідання Ленінградського районного народного суду м. Києва.

У 1981 році поступила на вечірнє відділення юридичного факультету Київського
державного університету ім. Т. Г. Шевченка і в 1987 році закінчила повний курс названого
університету за спеціальністю правознавство.

З липня 1982 року по вересень 1987 року працювала діловодом, секретарем суду,
секретарем судового засідання Дарницького районного народного суду м. Києва.

З листопада 1988 року по березень 1989 року - інженер-претензіоніст, старший
юрисконсульт Української республіканської бази постачання «Автотехобслуговування»..

В березні 1989 року прийнята на роботу консультантом Харківського районного
народного суду м. Києва.

Наказом від 17 травня 1991 року призначена виконуючою обов'язки народного судді
Харківського районного народного суду м. Києва.

VII сесією ХІІ скликання Київської міської ради народних депутатів 13 грудня 1991 року
обрана і призначена народним суддею Харківського районного народного суду м. Києва. ·

В січні 1992 року прийняла присягу судці.

В листопаді 2001.року переведена на роботу на посаду судді новоутвореного Дарницького
районного суду м. Києва і в січні 2002 року обрана на посаду судді безстроково.

З липня 2002 року по ЗО вересня 2008 року - суддя Київського апеляційного
rосподарqького суду.

З 01 жовтня 2008 року по 23 вересня 2016 року працювала на посаді судці Вищого
адміністративного суду України, звідки звільнена у відставку на підставі постанови
Верховної Ради України від 08 вересня 2016 року № 1515-VIII.

Після звільнення у відставку співпрацювала з Національною школою суддів України.

Маю сертифікат Національної школи суддів України про проходження тренінгу для
суддів-викладачів з метою підвищення рівня кваліфікації на тему: «Методика підготовки та
викладання тренінгів у НШСУ».

«./WН лПJJ}rеа ll>йй 2019р.



Продовження автобіографії

Запрошувалася в якості рецензента тестових завдань, розроблених для проведення
конкурсу на посаду суддів Верховного суду.

Особисто розробляла тести для проходження кваліфікаційного оцінювання суддів першої
та апеляційної інстанцій адміністративної юрисдикції.

Приймала участь в розробленні тренінгів, організованих спільно з українсько-канадським
проектом «Підтримка судової реформи», на теми: «Розгляд спорів, пов'язаних із
проходженням публічної служби», «Розгляд справ, пов'язаних зі статусом біженця чи
особи, яка потребує додаткового чи тимчасового захисту, та з приводу видворення
іноземців та осіб без громадянства».

Також є одним із розробників тренінгу на тему: «Проблеми ефективного судового захисту
в адміністративному судочинстві».

Протягом 2017-2019 років як викладач приймала участь у тренінгах для судців першої та
апеляційної інстанцій судів адміністративної юрисдикції із зазначених вище тем.

За активну участь у проведенні Національною школою суддів України 9-ти місячної
спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді, яка завершилася наприкінці травня
цього року, Ректором Національної школи суддів України мені, як викладачу (тренеру),
висловлена особиста письмова подяка.

Рішенням Київської міської кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатів від
22 травня 1995 року мені видано свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю,
дія якого рішенням від 22 жовтня 2012 року була зупинена. Право на заняття адвокатською
діяльністю поновлено 14 вересня 2017 року.

З 05 жовтня 2017 року є засновником Адвокатського бюро «ТЕТЯНИ РОЗВАЛЯЄВО1>>. З
01 лютого 2019 року приступила до обов'язків директора Бюро.

Займаюсь адвокатською діяльністю, в тому числі представляю інтереси фізичних і
юридичних осіб в цивільних, господарських і. адміністративних справах. В органах
адвокатського самоврядування участі не приймаю.

З вересня~в зареєстрованому шлюбі з Разваляєвим Станіславом
Петровичем,~ародження, місце народження

, громадянин України, освіта середня спеціальна, тимчасово не
останнє місце роботи: АВТ «Баварія», механік, проживає:

Маємо сина: Разваляєва Дмитра Станіславовича, ародження, який
народився в-громадянин України, освіта вища, працює юристом в Малому
приватному підприємстві «Анігер», має свідоцтво про право на заняття адвокатською
діяльністю, мешкає з сім'єю за адресою:

2019р.
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Інші родичі:

Брат ....- :>лександр Самуілович, народився

в 2014 РО1:(і,

Брат~олодимир Самуілович,
м. Києва, громадянин України, освіта вища, п
Україна», мешкає з сім'єю за адресо

Матір чоловіка: Разваляєва Ганна Федорівна, народилас

помер

із

Невійськовозобов'язана.

До кримінальної та адміністративної відповідальності, в тому числі пов'язаною з
корупцією, не притягувалася.

Місце реєстрації і фактичного проживання:-Контактний телефон.

«Щю'» леJJа J1<Jїс1)·O1JJЇ шї 2019 року
п ·P 

Т. С. Розваляєва



Додаток 1 до автобіографії

Виконувана робота з початку трудової діяльності (включаючи навчання у вищих і середніх спеціальних
навчальних закладах, військову службу, роботу за сумісництвом).

При заповненні цього пункту установи, організації та підприємства необхідно іменувати так, як вони
називалися у свій час.

Місяць і рік Посада із зазначенням установи, організації,
Місце знаходження

установи, організації,
вступу звільнення підприємства, а також міністерства (відомства) підприємства

08.1980 06.1982 Секретар суду, секретар судового м. Київ, вул. Г. Юри
засідання Ленінградського райнарсуду
м. Києва

07.1982 09.1987 Діловод, секретар суду, секретар судового м. Київ,
засідання Дарницького райнарсуду вул. Сергієнка, З
м. Києва

11.1988 03.1989 Інженер-претензіоніст, старший м. Київ, Столичне
юрисконсульт Української шосе
республіканської бази постачання
«Автотехобслуговування»

03.1989 05.1991 Консультант Харківського райнарсуду м. Київ,
м. Києва вул. Сергієнка, З

05.1991 11.2001 В. о. судці, народний суддя, судця м. Київ, вул. Кошиця,
Харківського райсуду м. Києва 5

11.2001 07.2002 Судця Дарницького райсуду м. Києва м. Київ,
' вул.

Севастопольська,
7/13

07.2002 09.2008 Судця Київського апеляційного м. Київ,
господарського суду пров.Рильський,8

10.2008 09.2016 Судця Вищого адміністративного суду м. Київ,
України вул.Московська,8

02.2019 по Директор Адвокатського бюро «ТЕТЯНИ м. Київ
теперішні РОЗВАЛЯЄВОЇ»
й час

'

'

Т. С. Розваляєва



Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Розваляєвої Тетяни Самуілівни

Мотиваційний лист

Стало вже загальним тоном говорити про надзвичайно низький рівень

довіри українців до національних судів і низький рівень поваги до

правосуддя в Україні. І на сьогоднішній день надзвичайно актуальними є

питання відновлення довіри до судової влади, ефективного функціонування

судової системи, яке є неможливим, якщо суспільство не поважає суддів.

Але повага до суду - це культура, яка має виховуватися в суспільстві,

авторитет суду не може виникнути сам по собі, репутація створюється
т

правосудними рішеннями, прозорістю і незалежністю судової системи,

дотриманням суддями правових і етичних норм. В тому числі повага до

суду створюється шляхом розповсюдження позитивної, а не виключно.
негативної, інформації.

Відповідно до положень Закону України «Про Вищу раду

правосуддя», який визначає статус, повноваження, засади організації та

порядок діяльності Вищої ради правосуддя, Вища рада правосуддя є

колегіальним, незалежним конституційним органом державної влади та

суддівського врядування, який діє в Україні на постійній основі для
т

забезпечення незалежності судової влади, її функціонування на засадах

відповідальності,
. . .шдзвтгносп перед .сусшльством, формування

доброчесного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання
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норм Конституції і законів України, а також професійної етики в діяльності

суддів і прокурорів.

, Вважаю, що маю· професійні навики, що забезпечать достойно

здійснювати повноваження члена Вищої ради правосуддя.

Стаж моєї роботи судді складає понад 25 років.

Працюючи 11 років на посаді судді суду першої інстанції, розглядала

справи цивільної та кримінальної юрисдикції, а також справи про

адміністративні правопорушення.

Маю 14-річний досвід роботи в колегії суддів, з яких 6 років - судді

апеляційної інстанції господарського суду і вісім років - судді касаційного

адміністративного суду. Будучи суддею Вищого адміністративного суду

України, у визначених законом випадках, також розглядала спори як суддя

першої та апеляційної інстанцій.

Виконуючи повноваження судді, на належному рівні здійснювала .

правосуддя. При ухваленні судових . рішень застосовувала міжнародні
. . . .стандарти, прюритетом у вирпценні спорів вважаю захист прав людини.

Своїм досвідом щиро ділилася і продовжую ділитися з кандидатами

на посаду судді, суддями першої та апеляційної інстанцій, викладаючи в

Національній школі суддів України.

Мої професійні інтереси лежать у площині комунікацій судової влади

з суспільством.

У преамбулі «Бангалорскіх принципів поведінки суддів» говориться,

що «компетентність, незалежність і неупередженість судових органів має

велике значення в питанні захисту прав людини, оскільки здійснення всіх

інших прав цілком залежить від належного здійснення правосуддя». Тобто,

коли немає незалежного суду - можна забути про права людини, бо нема

кому їх захищати.

Авторитет судової влади служить загальному зміцненню авторитету

влади державноі.
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Європейський суд з прав людини у своїх рпценнях докладно

висвітлював цілий ряд аспектів незалежності судової влади, зокрема, спосіб

призначення суддів, терміни їх перебування на посаді, існування гарантій

від зовнішнього тиску та наявність у органу зовнішніх ознак незалежності.

Незалежність суддів є однією з найважливіших цінностей, що лежить

в основі ефективного функціонування демократичних держав.

Я маю унікальний досвід практичної роботи у всіх чотирьох

юрисдикціях. Вважаю, що мої професійні навики і досвід роботи судді

забезпечать достойно здійснювати повноваження члена Вищої ради

правосуддя. Докладу усіх зусиль і зроблю усе від мене залежне, щоб

судочинство було справедливим, доступним, неупередженим та

ефективним, а Вища рада правосуддя як конституційний орган державної

влади та суддівського врядування, повернула повагу суспільства до судів, а

громадяни України повірили у правосуддя.

Т. С. Розваляєва
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18.11.2019 Перегляд декларації] ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

1. ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування

(охоплює попередній рік)

2018

2.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Прізвище:

• Ім'я:

Розваляєва

Тетяна

По батькові (за наявності): Самуілівна-------------------------------------
Податкови й номер: [Конфіденційна інформація}

Дата народження: [Конфіденційна інформація}
-------------------------------------

Зареєстроване місце проживання:

Країна:

Поштовий індекс:

Місто, селище чи село:

Вулиця:

Номер будинку:

Номер корпусу:

Номер квартири:

Україна

[Конфіденційна інформація]

Київ / Україна

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

[Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати

кореспонденцію суб'єкту декларування:

Збігається з місцем реєстрації

https:f/public.nazk.gov.ua/declaration/c4ac38c5-fЬfc-4523-b963-458a7f3b4f6e 1/12
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Місце роботи:

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):

Вища рада правосуддя

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):

кандидат на посаду члена Вищої ради правосуддя

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

Категорія посади:

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Чи відноситесь ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до статті 50 Закону України "Про

запобігання корупції"?

Член, інспектор Вищої ради правосуддя

Чи належить ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань

запобігання корупції?

Ні

2.2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Членами сім'ї суб'єкта декларування є: особи, які перебувають у шлюбі із суб'єктом декларування (чоловік/дружина), незалежного від того, чи вони
проживають спільно; діти, у тому числі повнолітні діти, батьки, особи, які перебувають під опікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов'язані
спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки із суб'єктом декларування (крім осіб, взаємні права та обов'язки яких не мають характеру сімейних
наприклад, особи, що спільно орендують житло), у тому числі особи, які спільно проживають із суб'єктом декларування, але не перебувають з ним у шлюбі.

чоловік Прізвище: Разваляєв
Ім'я: Станіслав

По батькові: Петрович
Дата народження: [Конфіденційна

інформація)

Г.P..OtJІ~Hf.lt.i..~.!.1:1.o

Україна

................................. !:'ІО~~!к.ов.~..~...І:'.0!-:'І~Р ..... _ ..
[Конфіденційна інформація]
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З. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати всі об'єкти нерухомості, що належать йому або членам його сім'ї на праві власності, знаходяться у них в
оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми укладення правочину, внаслідок якого набуте таке право. Це включає такі об'єкти
нерухомості: земельна ділянка, житловий будинок, квартира, офіс, садовий (дачний) будинок, гараж, інше.

--- Загальна інформація І · Місцезнаходження 1 Вартість на дату набуття : -·-в~Їрт.ість з_а останньою Інформація ~одо прав на
···-·····-·····-············· ...•..•........• ················--··-·····-·-··-·+·····-··· ...••.•...•...• ··········-······-·--·-····......•.•................•............!.. _.__.__ ..•.•.•...•.......----··-···-·····1- ОЧ~t:t~о.ю ·---··· об єкr

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття права:
13.08.2014

Загальна площа (м2):
2500

Кадастровий номер:
[Конфіденційна інформація]

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна

Вид об'єкта:
Земельна ділянка

Дата набуття права:
13.08.2014

Загальна площа (м2):
634

Кадастровий номер:
[Конфіденційна інформація]

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна інформація]

Населений пункт:
Хитці І Лубенський район/

Полтавська область / Україна
'! Адреса:
І [Конфіденційна інформація]
!

!
!·····-••"(' ~-------------~-----·--·· --~---,,-·-·······

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна інформація]

Населений пункт:
Хитці / Лубенський район /

Полтавська область / Україна

Адреса:
[Конфіденційна інформація]

[Не відомо]

[Не відомо]

[Не відомо]

[Не відомо]

Тип права: Спільна власність
Відсоток,%: [Не
застосовується]

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна

Тип права: Спільна власність
Відсоток, %: [Не
застосовується]

Власник: чоловік
Прізвище: Разваляєв

Ім'я: Станіслав
По батькові: Петрович

Тип права: Спільна власність
Відсоток, %: [Не
застосовується]

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна

Тип права: Спільна власність
Відсоток,%: [Не
застосовується]

Власник: чоловік
Прізвище: Разваляєв

Ім'я: Станіслав
По батькові: Петрович
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. ·- ~

Загальна інформація і Місцезнаходження
• -о• ч• .- • ....,,.,._,_,,,.,._,,,,,.._н,..,.,.._.,.,._,,~.._ ••~.--•-•••-••••-·-·•·· -•••••··---·--•••••-••"•' . ,,. __ , •

Вид об'єкта: і
Житловий будинок !

!

Дата набуття права:
28.08.2008

Загальна площа (м2):
43

Реєстраційний номер:
[Конфіденційна інформація]

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна
.......... " -~---- ~--·

Вид об'єкта:
Квартира

Дата набуття права:
27.06.2007

Загальна площа (м2):
73

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна інформація]

Населений пункт:
Хитці / Лубенський район/

Полтавська область / Україна

Адреса:
[Конфіденційна інформація]

Країна:
Україна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна інформація]

Населений пункт:
Київ / Україна

Реєстраційний номер:
[Конфіденційна інформація]

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна
---------· ··- --·-·--·-·---····-·-·····---------- .,.,

Адреса:
{Конфіденційна інформація]

········J·-···

і Вартісгь на а 6 і Вартість за останньою j Інформація щодо прав на, 1 д ту на упя , . ,
; --- ! ОЦІНКОЮ і об'єкт

• :·.,""""" ----•-•м-•••----·•••,..,,.,,.., .,,~.•.,.,._.,.,.,. •• ,•--~•А< •t--•.-••, • ,о• ...•. ,.•. , .• , •...•... ,.,., .. ,._ .•.••...• ..., •. _._.__,,._,,. •..•..•.•....• -----, ..••..•.....•..•.•....•.•.•..••. _.н, ..•.. , ... __ ,_._._,..._ •. ,.., ·• •·· «.м, ,.,..,.,,..,,,__,..., •··•'•

f і :
18000 ! [Не відомо] : Тип права: Спільна власність

1
; в· 0¾ 5Qj і ІДСОТОК, о:
· Прізвище: Розваляєва

Ім'я: Тетяна
По батькові: Самуілівна

Тип права: Спільна власність
Відсоток, %: 50

Власник: чоловік
Прізвище: Разваляєв

Ім'я: Станіслав
По батькові: Петрович

237947

!
.......•.... : .. _

[Не відомо]
.......... ·-·-·-·-·-·-··--'·

Тип права: Інше право
користування

Відсоток, %: 1 ОО
Інший тип: безоплатне

користування
Власник: чоловік

- Прізвище: Разваляєв
Ім'я: Станіслав

По батькові: Петрович

4. ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: 1) об'єкти незавершеного будівництва; 2) об'єкти, не прийняті в експлуатацію; або З) об'єкти, право власності
на які не зареєстроване в установленому законом порядку.

Такі об'єкти декларуються, якщо вони: а) належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві власності відповідно до Цивільного кодексу України;
б) розташовані на земельних ділянках, що належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві приватної власності, включаючи спільну власність,
або передані їм в оренду чи на іншому праві користування, незалежно від правових підстав набуття такого права; або в) повністю або частково побудовані з
матеріалів чи за кошти суб'єкта декларування або членів його сім'ї.
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У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

5. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ)

.. ..• ..• .
Суб'єкт декларування повинен задекларувати: цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100 прожиткових мінімумів, встановленних для
працездатних осіб на 1 січня звітного року. Під рухомим майном розуміються будь-які матеріальні об'єкти, які можуть бути переміщеними без заподіяння
їм шкоди (наприклад, ювелірні вироби, персональні або домашні електронні пристрої, одяг, твори мистецтва, антикваріат тощо).

У цьому розділі декларації НЕ декларується таке майно: цінні папери, корпоративні права, готівкові кошти, кошти на рахунках в банку чи інших фінансових
установах, дорогоцінні (банківські) метали.

Якщо рухоме майно є одночасно подарунком, то воно декларується як в цьому розділі (у разі перевищення зазначеного порогу декларування), так і в розділі
"Доходи, у тому числі подарунки".

У суб'єкта декларування -,.~и членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

6. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: транспортні засоби та інші самохідні машини і механізми незалежно від їх вартості.

Загальна інформація

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
22.04.2009

• ·• ·••·v• ----•··•·•··•·• ·•··• •·•·•·•• ,.-,-~,•···•··••···-···••••···

Ідентифікаційний номер:
[Конфіденційна інформація]

Декларує:
чоловік

Прізвище: Разваляєв
Ім'я: Станіслав

По батькові: Петрович

Характеристика
Вартість на дату набуття у

Марка:
Suzuki

Модель:
Grand Vitara

Рік випуску:
2008

власність, володіння чи ; Інформація щодо прав на майно
користування _ _

226174 Тип права: Власність
Власник: чоловік

Прізвище: Разваляєв
Ім'я: Станіслав

По батькові: Петрович

https://public.nazk.gov.ua/declaration/c4ac38c5-fЬfc-4523-b963-458a7fЗb4f6e 5/12
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Вартість на дату набуття у
Характеристика ; власність, володіння чи

,,сс·;··;,·•.с·,·.с·с.,· .• ·с.о.с.••.с.~"""""'----···" ,_,.,_,.,·~~"""·"·"·""''"~=~,.•• ,_.~"~"·-t··";"···"·~ ,.•., ..•. ,,.,,.,... -···.-·;·.,.,.• ,·"·---v,,~,,-·--~,.·"---·==···'---~-~-- ""'·"'--·j-~.,.... --=·-·"··"--'""--~~.O~.и.~-:i:Y.~.c1~!!~..~,,..,,,.,, .. "..·,""···-··"'···-····, ,,,,,.. ,. .. --,,·:..,,.,._,,. ..,,.._,,,.., ...,_,
Загальна інформація

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Інформація щодо прав на майно

Дата набуття права:
21.02.2012

Ідентифікаційний номер:
[Конфіденційна інформація]

Декларує:
чоловік

Прізвище: Разваляєв
Ім'я: Станіслав

По батькові: Петрович

Марка:
HONDA

Модель:
ACCORD

Рік випуску:
2011

с5 9 яяя 

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
14.10.2014

Ідентифікаційний номер:
[Конфіденційна інформація]

Декларує:
чоловік

Прізвище: Разваляєв
Ім'я: Станіслав

По батькові: Петрович

...... ,.•......•....•.......... ·---·························'··········---

Марка:
VOLVO

Модель:
S60

Рік випуску:
2013

сДс6 ял 

Тип права: Інше право користування
Інший тип: право керування

Власник: Громадянин України
Прізвище: Разваляєва

Ім'я: Анастасія
По батькові: Михайлівна

Дата народження: [Конфіденційна
інформація]

Податковий номер: [Конфіденційна
інформація]

Зареєстроване місце
проживання: [Конфіденційна

інформація]
Місце фактичного

проживання: [Конфіденційна
інформація]

······················································----

Тип права: Інше право користування
Інший тип: безоплатне користування

Власник: Громадянин України
Прізвище: Разваляєва

Ім'я: Анастасія
По батькові: Михайлівна

Дата народження: [Конфіденційна
інформація]

Податковий номер: [Конфіденційна
інформація]

Зареєстроване місце
проживання: [Конфіденційна

інформація]
Місце фактичного

проживання: [Конфіденційна
інформація]

• '•• • •• ••-· •·•·•'--•~----..•·-·•·*'А •··•· <·••·--------•~~-,

7. ЦІННІ ПАПЕРИ

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі
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8. КОРПОРАТИВНІ ПРАВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в попередньому розділі декларації, у тому числі частки
(паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь-якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спілці.

;···-·-·--·-·-загаль~-а-інформацї;·---··· - ···т-··вартіётьуr·рошовому-вираженні і -------¾-~ід загального ка;:;їта~у----=т--Їнформаці'я-про-11рава на -об;єїсr !
. . . ········ ·····-. --~----· .. ,._., -~.-. ·-·-----. .._ ··········-----· .. - ,. -· ·--·--------··------·-····-·····-··-··1·--····-··-····- ····-. ---···. ---- -- -- --···--·-------------·-··· . - -----· ···---··---·- --··---------- - .. . - -- -···-- ---·--·--·-- ----------- ,., ·····i

Найменування юридичної особи: І 10000 І 100 Тип права: Власність !
Адвокатське бюро "ТЕТЯНИ j і , Прізвище: Розваляєва І

РОЗВАЛЯЄВОЇ" \ і і Ім'я: Тетяна і
' По батькові: Самуілівна

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань:

41638026

Організаційно-правова форма:
адвокатське бюро

Країна реєстрації головного офіса:
Україна

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна

9. ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ (КОНТРОЛЕРОМ) ЯКИХ Є СУБ'ЄКТ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО
ЧЛЕНИ ЙОГО СІМ'Ї

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в попередньому розділі декларації, у тому числі частки
(паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь-якому іншому еквіваленті статутного капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в
Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в кредитній спілці.

[ .~І~~~-~-~~ ~о-~~~~Ч~-~РІі'1~ вл~.?.~-~-~_.(~о_н_,:ро_1.1~е!. J__ - ·-· - --······ . !ОР~В~~~~-?.СО~~-- --·····-·· .. _' -----~Р-~~сІ_!сІ К()fі:r:~кт~.. JOP~a~~~o:1~.0~0.~11
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"Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) і ·-·----·-.-·--······· Юридична. особа .. • ·__ .!.. ••••••• , • Адреса_та_ контакти_ юри.ц~~но~ ОС(?,6~-----
і

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

Ло батькові: Самуілівна

Переrляддекларацїі І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Найменування юридичної особи:
Адвокатське бюро "ТЕТЯНИ РОЗВАЛЯЄВОЇ"

Найменування юридичної особи (англійською):
Law Firm "Tetiana Rozvaliaieva"

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних
осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських

формувань:
41638026

'і
І
'·····-··і···-·

Організаційно-правова форма:
адвокатське бюро

Країна реєстрації головного офіса:
Україна

Телефон:
0971800470

Факс:
[Не застос6вується]

Email:
t.samuiJovna@gmail.com

Адреса юридичної особи:
02055, м. Київ, проспект Петра Григоренка, 13-Б, кв.

74

10. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Нематеріальні активи включають: об'єкти права інтелектуальної власності, що можуть бути оцінені в грошовому еквіваленті (право на винахід, корисну
модель, ноу-хау, промисловий зразок, топографії інтегральної мікросхеми, сорт рослин, торгову марку чи комерційне найменування, авторське право тощо),
право на використання надр чи інших природних ресурсів, інше.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

11. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований) дохід упродовж звітного періоду.

Доходи включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і за сумісництвом, гонорари та інші виплати згідно
з цивільно-правовими правочинами, дохід від зайняття підприємницькою або незалежною професійною діяльністю, дохід від надання майна в оренду,
дивіденди, проценти, роялті, страхові виплати, благодійну допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження цінних паперів та корпоративних прав,
подарунки та інші доходи. Під заробітною платою розуміється основна заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які
виплачуються (надаються) особі у зв'язку з відносинами трудового найму.

Подарунки у формі грошових коштів повинні зазначатися, якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 5
прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року.Подарунок у формі, іншій ніж грошові кошти (рухоме майно,
нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого подарунку перевищує 5 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня
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звітного року. Зазначення інформації про подарунок не виключає обов'язок вказати відповідне майно в інших розділах декларації, наприклад, у розділах
про цінне рухоме майно, нерухоме майно, цінні папери тощо.

·············· ~;рело доходу ... ·г ... Вид до~оду.. j ... . .... Р~з~ір (вартість) Г І~формація щодо права власності 1
• • • • і ' .'о • • • • "!, , , r •, • • • • ~ V- • ;

Джерело доходу: j Інше: щомісячне довічне грошове ! 388994 [ Тип права: Власність ;
Юридична особа, зареєстрована в r утримання суддів І • l Прізвище: Розваляєва

Україні ' і і Ім'я: Тетяна
Найменування: Головне управління ! По батькові: Самуілівна

Пенсійного фонду України в місті Києві '
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань:42098368

Декларує:
Прізвище: Розваляєва

Ім'я: Тетяна
По батькові: Самуілівна

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в

Україні
Найменування: Національна школа

суддів УкраТни
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань: 37451388

Декларує:
Прізвище: Розваляєва

Ім'я: Тетяна
По батькові: Самуілівна

............. ·-·-·-····-·-·······-··-·-·----·-·· .. ---.. -*·-·-·- ··-···-····-·••·*···-·•·•

Гонорари та інші виплати згідно з
цивільно-правовим правочинами

88645 Тип права: Власність
Прізвище: Розваляєва

Ім'я: Тетяна
По батькові: Самуілівна

12. ГРОШОВІ АКТИВИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських рахунках, внески до кредитних спілок та інших небанківських
фінансових установ, у тому числі до інститутів спільного інвестування, кошти, позичені суб'єктом декларування або членом його сім'ї третім особам, активи у
дорогоцінних (банківських) металах, інше.

Не підлягають декларуванню наявні грошові активи (у тому числі готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських рахунках, внески до кредитних спілок та
інших небанківських фінансових установ, кошти, позичені третім особам) та активи у дорогоцінних (банківських) металах, сукупна вартість яких не
перевищує 50 прожиткових r,·,інімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня аьітного року.
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Установа, в якій відкриті такі
рахунки або до якої зроблені

!---- _ ~\Б_!1ОВЇДН!_оне~~'1

Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Вид активу

Юридична особа, зареєстрована в
Україні

Найменування: Публічне акціонерне
товариство "Райффайзен Банк Аваль"
Код в Єдиному державному реєстрі

юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських

формувань: 14305909

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна інформація]

Розмір активу
. --- -, ·······---~---·-·-·"· -·-·--·-·--.- , ..•- .

Інформація щодо права на об'єкт

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна інформація]

[Не застосовується]

Прізвище: Розваляєва
Ім'я: Тетяна

По батькові: Самуілівна
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна інформація]
-·-·-·-·-·~· .. -------------· ---····--· .. ··•·••·········- -------·-···

Кошти, розміщені на банківських
рахунках

Готівкові кошти

Готівкові кошти

• • •·- ·•·•• ·--•,О ••• •• ·--- ·••• .,_,,.~ .••. - .-~.- , .. ,_. ••••• •• • •·• ·••·••~- ·••• ••, ' •• •- • •••А •••••• ••• •

33193
Валюта:

UAH

Тип права: Власність
Прізвище: Розваляєва

Ім'я: Тетяна
По батькові: Самуілівна

Ідентифікаційний код: [Конфіденційна
інформація]

8500
Валюта:

USD

Тип права: Власність
Прізвище: Розваляєва

Ім'я: Тетяна
По батькові: Самуілівна

Ідентифікаційний код: [Конфіденційна
інформація]

3000
Валюта:

EUR

Тип права: Власність
Прізвище: Розваляєва

Ім'я: Тетяна
По батькові: Самуілівна

Ідентифікаційний код: [Конфіденційна
інформація]

.... -··········· ·-·-·• ···"·--~·· ····-·····-·-·-·-····· ···-·-·- ., ········----·-·--·-- ······-·-.:.-..

1 З. ФІНАНСОВІ ЗОБОВ"ЯЗАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: отримані кредити, отримані позики, зобов'язання за договорами лізингу, розмір сплачених коштів в рахунок
основної суми позики (кредиту) та процентів за позикою (кредитом), зобов'язання за договорами страхування та недержавного пенсійного забезпечення,
кошти, позичені суб'єкту декларування або члену його сім'ї іншими особами, несплачені податкові зобов'язання, інше.

Інформація зазначається, лише якщо розмір зобов'язання перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня
звітного року. Якщо розмір зобов'язання не пересищує 50 прожиткових мінімумі.3, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного }-:Оку,

https://public.nazk.gov.ua/declaration/c4ac38c5-fЬfc-4523-b963-458a7fЗb4f6e
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зазначається лише загальний розмір такого фінансового зобов'язання (наприклад, якщо розмір сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) у
звітному році не перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року, то зазначається лише
загальний розмір позики {кредиту)).

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

14. ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ"ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: видатки та всі правочини, вчинені у звітному періоді, на підставі яких у суб'єкта декларування виникає або
припиняється право власності, володіння чи користування, у тому числі спільної власності, на нерухоме або рухоме майно, нематеріальні та інші активи, а
також виникають фінансові зобов'язання, які зазначені у розділах 3-12 цієї декларації.

Відомості про видатки та правочини зазначаються лише у разі, якщо розмір відповідного видатку (вартість предмету правочину) перевищує 50 прожиткових
мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року.

.• ~ і

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

15. РОБОТА ЗА СУМІСНИЦТВОМ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або виконувалася за сумісництвом.

Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання) розпочалося або продовжувалося під час звітного періоду
незалежно від тривалості.

Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона оплачуваною.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

16. ЧЛЕНСТВО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА ЇХ ОРГАНАХ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних (аудиту) чи наглядових органів громадських
об'єднань, благодійних організацій, саморегулівних чи самоврядних професійних об'єднань; членство в таких об'єднаннях (організаціях).

Інформація зазначається, якщо суб'єкт декларування займав зазначену посаду або був членом організації упродовж звітного періоду незалежно від
тривалості.

Організації, у яких суб'єкт декларування є членом.

https://public.nazk.gov.ua/declaration/c4ac38c5-fЬfc-4523-b963-458a7f3b4f6e 11/12



18.11.2019 Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Найменування орrанІзацІУ

Національна асоціація адвокатів України

···-·-------·- --------·-----·--··-·-·-·-·-·-······· ···-· ··-····-·-··-·-. ·-·-· ---· --- ------------ -----·········-···..·····------- -------------------

Саморегулівне чи самоврядне професійне
об'єднання

., ,. ·•,,-~v--~,-,-·, .<"t>• •:.•,, • .,.,,.,,:> ;·,,,·,,, ,,,, . • -,- .. , ,·,•-• • • .,,.,. ~-•··-··•····-·-··· •· •• ,,. ·•

; Код в Єдиному державному реєстр! юридичних
ОрrанІзацІйно-правова форма І осІб1 фІзичних осІб - пІдприємцІв та

.. ····•· у·"· ...•.... . .. ! ·· r.Р.о~~~о~.к.~-~ Ф_о_Р.~У-~!.1:1.'?. .. "'' . ..
1! 38488439
і
t

······-···---------·-·······-···-·-·····-··-·-----------·-··--------------'----- ------·----·-·--·-·-----·-·-·-·-·-·-·-·-·-

Членство в органах організацій.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

Документ підписано: ;І'ff wC,CO--/P/~ сZ-Р/?
РОЗВАЛЯЄВА ТЕТЯНА САМУІЛІВНА 4- ч-

https:/fpublic.nazk.gov.ua/declaralio n/c4acЗ8c5-fЬfc-4523-b963-458a7fЗЬ4f6е 12/12
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ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків 1~андидата на посаду судді за 2014- 2018 роки

Розділ І. Загальні відомості про кандидата на посаду судді
Розваляєва Тетяна Самуілівна

1. .

(прізвище, ім'я, по батькові)

суддя Вищого адміністративного суду України у відставці, адвокат
2. Місце роботи:

(назва та адреса установи)

з. Займана посада:
кендидат на посаду члена Вищої ради правосуддя

' Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні Підтверджую Не підтверджуюзв'язки, займали посади, визначені пунктом 2
частини другої статті 61 Закону України «Про о D
судоустрій і статус суддів»
2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки
(заповнюється v разі відповіді «Підтверджую» на запитання 1 цього розділу)
№ Прізвище, Ступінь Місце роботи Займана посада Період перебування
з/п ім'я, родинного /проходження на посаді

по батькові зв'язку служби

~
з до

·-
1. Разваляєв син Національна адвокат 27.06.2019 По

Дмитро асоціація адвокатів теперешній
Станіславович України час

2. ' Серебряник племінниця Кабінет Міністрів помічник Міністра 21.08.2014 02.11.2015
Олеся України Кабінету

Олександрівна Міністрів,
головний
спеціаліст

Департаменту з
питань

Автономної
Республіки Крим

та міста
Севастополя,

заступник
. директора

Департаменту з
питань

Автономної



2

Республіки Крим
та міста

Севастополя,
керівник апарату

Урядового

. уповноваженого з
питань

Автономної
республіки Крим

та міста
Севастополя

Серебряник племінниця Національна адвокат 11.03.2019 по. Олеся асоціація адвокатів теперешній
Опександріана України час

Місце для додаткової інформації:

.
Розділ ІІІ. Відомості про пов'язаність спільним проживанням,

побутом, наявність взаємних прав та обов'язків
№ Прізвище, ім'я, Інформація щодо Інформація щодо Інформація щодо
з/п по батькові спільного проживання пов'язаності спільним взаємних прав та. побутом обов'язків
1. Разваляєв Дмитро Спільно не проживаємо

Спільним побутом не
Станіславович пов'язані./ ./ Існують взаємні права

та/чи обов'язки

Спільно проживаємо Пов'язані спільним побутом D
D D

Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані
не проживаємо спільним побутом

D D
Відсутні взаємні права та

обов'язки
Тимчасово спільно Тимчасово пов'язані D-проживаємо спільним побутом

D D
2. Серебряник Олеся Спільно не проживаємо

Спільним побутом не
Олександрівна ./ пов'язані Існують взаємні права

./ та/чи обов'язки. Спільно проживаємо Пов'язані спільним побутом D
о о

Тимчасово спільно Тимчасово не пов'язані
не проживаємо спільним побутом

D о Відсутні взаємні права та
обов'язки

Тимчасово спільно Тимчасово пов'язані Dпроживаємо спільним побутом

о о



з

Місце для додаткової інформації: -------------------------------

Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні
відомості.

(підпис)
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ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судді за 2018 рік

Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Розваляєва Тетяна Самуілівна
1.

(прізвище, ім'я, по батькові).
суддя Вищого адміністративного суду України у відставці, адвокат

2. Місце роботи

(назва та адреса)
кандидат на посаду члена Вищої ради правосуддя

з. Займана посада

Розділ 11. Твердження декларанта
Рівень мого життя відповідає наявному в Підтверджую Не підтверджую

1 мене та членів моєї сім'ї майну і одержаним ,І' Dнами доходам

2 Мною не здійснювалися витрати, ЩО Підтверджую Не підтверджую
перевищують мої доходи ,/ D

з Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, Підтверджую Не підтверджую
що перевищують наші доходи ,/ D
Майно, що належить мені або членам моєї

4
сім'ї на праві володіння, користування або Підтверджую Не підтверджую
розпорядження, було набуто із законних ,/ D
джерел
Мною своєчасно подано :декларацію особи,

Підтверджую Не підтверджую
5

уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування в якій ,/ D
зазначено достовірні відомості
Мною вчасно подано декларацію родинних Підтверджую Не підтверджую

б зв'язків та зазначено у ній достовірні (у тому ,/
числі повні) відомості D

Мною вчасно подано декларацію Підтверджую Не підтверджую
7 доброчесності та зазначено у ній достовірні ,/ D(у тому числі повні) відомості

Випадків наявності потенційного та/або Підтверджую Не підтверджую
8 реального конфлікту інтересів у моїй ,/

діяльності не було D

9 Мною вживалися передбачені законом заходи Підтверджую Не підтверджую



з метою запобігання та врегулювання о о
конфлікту інтересів"

Мною
•u '

не вчинялися корупшині Підтверджую Не підтверджую
10 правопорушення або правопорушення, '1"

пов'язані з корупцією
о

Мною не використовувався статус займаної
посади з метою незаконного отримання мною

11
або третіми особами матеріальних благ або Підтверджую Не підтверджую
іншої вигоди, коли такі діяння не утворювали '1" о
складу злочину або' кримінального
правопорушення

12
Мною сумлінно виконувалися професійні Підтверджую Не підтверджую
обов'язки '1" о

13
Мною не порушувалася присяга судді/ Підтверджую Не підтверджую
адвоката '1" о

14
Випадків мого втручання у правосуддя, що Підтверджую Не підтверджую
здійснювалося іншими суддями, не було '1" о

15
Випадків втручання у мою діяльність по Підтверджую Не підтверджую
здійсненню правосудця не було '1" о
Мною вживалися заходи щодо повідомлення Підтверджую Не підтверджую

16 відповідних органів про випадки втручання у
мою діяльність щодо здійснення правосуддя" о о

Мною не приймалися одноособово або у

17
колегії судців рішення, передбачені статтею З Підтверджую Не підтверджую
Закону України «Про відновлення довіри до [] '1"
судової влади в Україні»

Мною пройдено перевірку відповідно ДО

Закону України «Про відновлення довіри до
судової влади в Україні», за результатами Підтверджую Не підтверджую

18 якої не встановлено фактів, що свідчать про '1"
порушення мною присяги судці, та не о
виявлено підстав для притягнення мене до
дисциплінарної відповідальності
До мене не застосовуються заборони, Підтверджую Не підтверджую

19 визначені Законом України «Про очищення '1" о
влади» ..

20
Мною дотримувалися положення Підтверджую Не підтверджую
професійної етики '1" о

21
Мною не розголошувалися відомості, ЯКІ Підтверджую Не підтверджую. '1"становлять таємницю, охоронювану законом о
Мною не здійснювалися вчинки, що можуть Підтверджую Не підтверджую

22 мати наслідком притягнення мене ДО

відповідальності
../ о

Мене не було притягнуто до відповідальності Підтверджую Не підтверджую
23 за вчинення проступків або правопорушень,

які свідчать про недоброчесність* о D

2



з

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):

Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні
та достовірні твердження.

« 11» wt?/Jt-PIJ(Jf1},- 20 ІУроку
(підпис)
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Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Розваляєвої Тетяни Самуілівни

ЗАЯВА

Я, Розваляєва Тетяна Самуілівна, відповідно до Закону України від 1 червня
2010 року № 2297-VI «~ро захист персональних даних», даю згоду на обробку
моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

Т. С. Розваляєва



Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Розваляєвої Тетяни Самуілівни

ЗАЯВА

Я, Розваляєва Тетяна Самуілівна, повідомляю про відсутність обмежень,
визначених статтею 6 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», для
призначення мене членом Вищої ради правосуддя.

Водночас інформую, що маю невідповідності вимогам Закону України «Про
Вищу раду правосуддя» щодо несумісництва, а саме:

1) є адвокатом;
, 2) маю право власності на статутний капітал юридичної особи.

Зобов'язуюсь виконати вимоги щодо несумісності з іншими видами
діяльності в разі призначення мене членом Вищої ради правосуддя.

Т. С.Розваляєва



ДОВІДКА
про результати перевірки передбаченої
Законом України "Про очищення влади"

r-·_-· . ··- -----п/"і{ОПІЯ

Відповідно до пунктів 1 і 2 · частини п'ятої статті 5 Закону України
"Про очищення влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1
Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою

· Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,
Вищим адміністративним судом України

(найменування органу державної влади/ органу місцевого самоврядування)
проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України
"Про очищення влади", щодо

РОЗВАЛЯЄВОЇ Тетяни Самуілівни,

серія та номер паспорта громадянина України, реєстраційний номер облікової картки платника податків,

місце проживання,
суддя Вищого адмі1-1істр_атив1-юго суду України

місце роботи, посада на час 'Застосування положення Закону України "Про очищення влади")
Для проведення перевірки подавалися копії письмової заяви особи про

проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення влади",
декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за
2013 рік, а також інших документів, паспорта.

Запити про надання відомостей щодо РОЗВАЛЯЄВО! Т. С.
(прізвище та ініціали особи)

надсилалися до Міиістерства rтутрішніх справ України, Міністерства
юстиціt У1<раt·ни, Слу:жби безпеки України, Дер:)fсавн.ої фіск:альноt·
слу:жби України ЩПІ у Дарницькому районі ГУ ДФС v м. Києві),
Генеральноl· прокуратури УІСраїNи. Дер·жавно l. судової ад.мініст12.ацU
Украl·ни.

(найменування органів перевірки}
За результатами розгляду запитів Міиістерство виvтріитіх справ
Yкpal'nu, повідомили: Розваляєва Т.С. в період з 21 листопада 2013 року по
22 лютого 2014 року па посадах в органах внутр,іитіх справ Ііе працювала і заходи,
передбачені пvтштами 9, 1 О, 11 частини другоz· та частини третьоl' статті З
Зшсону Yкpalku (<Про очищення влад~ш, не здійстовала.
За результатами розгляду запитів Міпістерство юстиції У1<раїии,
повідомили: що за вказаними 11оиLv1совшли відолюстями в Єдиному дерD1сав,юм.у
реєстрі осіб, щодо яких застосовано полоD1се11г1я Закону України «Про очищетт
влади», інформація відсутня.
За результатами розгляду запитів Слу;жба безпеки Yк.p(tїuu,
повідомили: що в Слv,жбі безпеки Украі)1и в результаті перевірки, т-tаявних

.,-.,;,·,.··І r/"\,\..r.1)~) ~;;~

матеріалів відсупті бvдь-які відом.ості щодо Розваляєвоt· Т. С. /Р~;г~~;-;:.; ,. ,:; .:/~';~~~~-
За результатами розгляду запитів Дер:нсавип Фіс1(альпі{/сі(уj1сб.і1 ~:Y,йp.ti,їuu

. ff,Щ? y~~i~~~J~~~[l(:t)~}
ЗГІДНО З /J~~,u~;с,тн'" ' }'}

ОРИГІНАЛОМ )о/,7;;,~ ;;)дші:,. :' ,: ,,({}1 /1 /.-,N~U,~-
~ffft,,VV.-f/ /~... ~(~.·;:~:(.'>~1.;.:1 .~t)r~:Yl'/./7-,YP'V~
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(ДПІ у Дартн1,цькомv районі Г,У ДФС v .м. Києві).
повідомили: що за результатами проведено!' перевірки з урахувакня.м письмових
пояснень Розваляєвоl· Т.С., підтвердюа документів встановлено, що
Розваляєвото Т. С. у деюzарації про майно. доходи, витрати і зобов'язання
фінансового хараюперу за минулий рітс вказано відомості щодо наявності майна
(Jv1айновuх прав), Nабутого (набутих) Розваляєвою Т. С. за час перебування на
посадах. вuз1-tаченuх у пунктах 1-1 О частини першої статті 2 Закону Украіlт
«Про очuще1інЯ влади>), які відповідають наявній податковій інформації про майно
(.майнові права) Розваляєвоl· Т.С.
За результатами проведеної перевірки з урахуванням письмових пояснень
Розваляєвої Т. С. вста1-~овле1ю. що вартість майиа (майнових прав). вказаного
(вказаних) Розваляаииа Т. С. у декларації· про май~ю. доходи,

{),.

с''

Розваляєвоиг Т.С. за час перебу11ання на посадах, визначених у пуиюпах 1-10
частипи периюї статті 2 Закону Украі'ни «Про очищення влади», відповідає
наявній податковій інформації про доходи, отримані Розваляєвою Т. С. із закоттих
д:жерел.
За результатами розгляду запитів Геперальиа прои.vратура У1<раї1ш,
повідомили: Розваляєва Т.С. в період з 21 листопада 2013 року по 22 лютого 2014
року на прокурорсько~слідчих посадах в органах прокуратури не працювала і
заходи. передбачені пуuктом. 12 част~ти дрvгої та частини третьої статті З
Закону Украї1-1и «Про очи~ценнл єладw>, не здійстовала.
За результатами розгляду запитівДер:нсавиа судова адміпістрація Ут<раїии,
повідомили: станом т-т 4 грудня 2014 року за інформаційно-поимсовuми
реквізитами «На~1мегіуват-mя суду та ПІБ судді>) судові рішення за критеріmvщ_
встановлеиuми частинами третьо10 статті З Закону України «Про очищення
влади», прийняті с;уддею Розваляєвото Т. С.• в Єдиному дер:жавному реєстрі судових
ріше11ь відсутні.
На підставі наявноl' інформаці!' в запиті на проведе1тя пере6іркu за іNформацій-но-
по~иvковими реквізитами «прізвище, ім 'я. по батькові, дата та місце
народ:женню> судові piutem-1я за критеріями, встановленими частинами п'ятою -
сьомою статті З Зат<:ан.у У1<.раlни «Про влади». стосовно
Розваляєвої Т С. Єдин ом
державному реєстрі судових рі~иень відсvтн.і.
За результатами проведеної перевірки
РОЗВАЛЯЄВО! Тетяни Самуілівни

встановлено, ЩО до

{прізвище, ім'я та по батькові особи)
не застосовуються заборони, передбачені частинами третьою/четвертою
не застосовуються / застосовуються третьою/ четвертою
статті 1 Закону України "Про очищення влади"

(у разі застосування заборони зазначається критерій, 11а підставі якоуо застосовусться заборона)

O.М.Неч:итайло



Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Розваляєвої Тетяни Самуілівни

ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, .. Розваляєва Тетяна Самуілівна, народження,
народилася в м. Києві, зареєстрована та фактично проживаю за адресою:

реєстраційний номер
облікової картки платника податків:•••••• претендую на зайняття
посади члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на проведення спеціальної
перевірки відомостей щодо мене, у тому числі відомостей, поданих особисто.

Т. С. Розваляєва

ukozulia
Підсвічування



18.11.2019 Про звільнення судців І від 08.09.2016 № 1515-VIII (Текст для друку)

ПОСТАНОВА
ВерховноїРади України

Про звільнення суддів

(Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 39, ст.618)

Відповідно до пункту 9 частини п'ятої етапі 126 Конституції України Верховна Рада
України постановляє:

1. У зв'язку з поданням заяви про відставку звільнити з посад суддів:

Верховного Суду України

Барбару Валентина Петровича,

Глоса Леоніда Федоровича,

Гусака Миколу Борисовича,

Колесника Павла Івановича,

Панталієнка Петра Васильовича,

Пивовара Володимира Федоровича,

Тітова Юрія Георгійовича;

Вищого адміністративного суду України

Бутенка Володимира Івановича,

Ємельянову Валентину Іванівну,
'

Зайцева Михайла Петровича,

Карася Олександра Васильовича,

Костенка Миколу Івановича,

Кошіля Валентина Васильовича,

Ланченко Людмилу Венедиктівну,

Малиніна Віктора Володимировича,

Моторного Олександра Анатолійовича,

Пилипчук Надію Григорівну,

Розваляєву Тетяну Самуілівну,

Ситникова Олександра Федотовича,

Тракало Валентину Володимирівну,

Цуркана Михайла Івановича,

Чалого Сергія Яковича;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1515-19/print 1/18



18.11.2019 Про звільнення судців І від 08.09.2016 № 1515-VIII (Текст для друку)

Маймура Фелікса Федоровича;

Єланецького районного суду Миколаївської області

Патрика Юрія Юрійовича;

Кролевецького районного суду Сумської області

Хочину Анастасію Іванівну;

Жовтневого районного суду міста Харкова

Срокіну Ірину Іванівну;

господарського суду. Миколаївської області

Гриньову-Новицьку Тетяну Віталіївну.

Голова Верховної Ради
України

А.ПАРУБІЙ

м. Київ
8 вересня 2016 року

№ 1515-VIII

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1515-19/print 17/18
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АДВОКАТІВ УКРАУНИ

СВІДОЦТВО
ПРО ПРАВО НА ЗАНЯТТЯ АДВОКАТСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ
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